
 
 

 
0 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

       5 juli 2022 

Publieke raadpleging onder de 

inwoners van Nissewaard over 

lokaal sporten  

 



 
 

 
1 

 

Inhoudsopgave 

Samenvatting 2 

1. Bijlage: toelichtingen 17 

2. Onderzoeksverantwoording 3 

2.1 Methodiek 3 

2.2 Leeswijzer 3 

2.3 Vergelijking van respons met populatie 4 

3. Resultaten 5 

4. TipNissewaard 17 

5. Toponderzoek 25 

 

  



 
 

 
2 

 

Samenvatting 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 39% van de respondenten: "Wandelen". Zie 

pagina 5. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 90% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 

mij fitter te voelen". Zie pagina 6. 

Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 37% van de respondenten: "Ik kan niet (meer) 

sporten vanwege een blessure/mijn gezondheid". Zie pagina 7. 

Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 51% van de respondenten: "Meerdere keren 

per week". Zie pagina 8. 

Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 42% van de 

respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". Zie pagina 9. 

Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 

buurt? " antwoordt in totaal 43% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 18% 

van de respondenten: "(zeer) ontevreden". 

Zie pagina 10. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 50% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 

Zie pagina 11. 

Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 

uw buurt?" antwoordt 48% van de respondenten: "Anders dan bovenstaande antwoorden". Zie 

pagina 12. 

Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 

antwoordt 33% van de respondenten: "Sporten meer promoten onder kinderen". Zie pagina 13. 

Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 

antwoordt 52% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". Zie pagina 14. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 

mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 32% van de respondenten: "Geen toelichting". 

Zie pagina 15. 

Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 

voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 41% van de respondenten: "Door de kleine 

hoeveelheid sportvoorzieningen buiten voor mensen met een beperking". Zie pagina 25. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipNissewaard, waarbij 164 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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1. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek 
Onderwerp 

: TipNissewaard 
: Lokaal sporten 

Enquêteperiode : 15 juni 2022 tot 25 juni 2022 
Aantal vragen : 12 
Aantal respondenten : 164 
Foutmarge : 7,6% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 5 juli 2022 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±7,6%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

1.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in samenwerking met Groot Nissewaard. 

• Op 15 juni 2022 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 21 juni 2022 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

• De resultaten zijn gewogen naar leeftijd.  

1.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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1.3 Vergelijking van respons met populatie 

 

In bovenstaande grafiek zien we de afspiegeling op basis van leeftijd. In de grafiek is een 

ondervertegenwoordiging van 23% te zien in het percentage respondenten met een leeftijd van 40 

jaar of jonger. Daarnaast is er een oververtegenwoordiging van 6% te zien in het percentage 

respondenten met een leeftijd tussen de 40 jaar en 65 jaar. Tot slot is er ook een 

oververtegenwoordiging te zien van 17% in het percentage respondenten met een leeftijd van 65 

jaar of ouder.    
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2. Resultaten 

In iedere gemeente zijn verschillende mogelijkheden om te sporten. De ene inwoner sport 

bijvoorbeeld graag in teamverband, de andere staat liever alleen op het veld. Ook is er voor de ene 

inwoner een ruim aanbod om uit te kiezen, waar het aanbod voor andere inwoners  beperkt kan zijn 

door persoonlijke interesses. Graag horen we van u hoe u het sporten in uw gemeente ervaart.  

 
Op vraag "1. Welke sport(en) beoefent u?" antwoordt 39% van de respondenten: "Wandelen". 
Zie toelichtingen op pagina 17. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u?" antwoordt 90% van de respondenten: "Voor mijn gezondheid/om 
mij fitter te voelen". 
Zie toelichtingen op pagina 18. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Ik sport niet’ hebben 

beantwoord. 

 
Op vraag "1.1 Waarom sport u niet?" antwoordt 37% van de respondenten: "Ik kan niet (meer) 
sporten vanwege een blessure/mijn gezondheid". 
Zie toelichtingen op pagina 18. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld?" antwoordt 51% van de respondenten: "Meerdere keren 
per week". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 1 met ‘Dansen’, ‘Fitness’, 

‘Fietsen’, ‘Hardlopen’, ‘Voetbal’, ‘Wandelen’, ‘Yoga’ of ‘Andere sport’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool?" antwoordt 42% van de 
respondenten: "Ja, ik ben lid van één sportvereniging of sportschool". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
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We zijn benieuwd hoe u denkt over de sportvoorzieningen in uw buurt. Zo kunnen de kwaliteit, 
diversiteit, het aantal en de kosten van belang zijn voor de (on)tevredenheid over de 
sportvoorzieningen. 
We horen graag van u in hoeverre u in het algemeen (on)tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt.  

 
Op vraag "2. In hoeverre bent u in het algemeen (on)tevreden over de sportvoorzieningen in uw 
buurt? " antwoordt in totaal 43% van de respondenten: "(zeer) tevreden". In totaal antwoordt 18% 
van de respondenten: "(zeer) ontevreden". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 50% van de respondenten: "Door het brede aanbod aan sportvoorzieningen". 
Zie toelichtingen op pagina 19. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 2 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen in 
uw buurt?" antwoordt 48% van de respondenten: "Anders dan bovenstaande antwoorden". 
Zie toelichtingen op pagina 20. 
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Gemeenten stimuleren inwoners op verschillende manieren om te sporten. Zo kan er gedacht worden 
aan het organiseren van sportactiviteiten voor bijvoorbeeld basisschoolleerlingen en subsidies voor 
inwoners die geen middelen hebben om een lidmaatschap te kunnen betalen voor hun zoon/dochter.  

 
Op vraag "3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te sporten?" 
antwoordt 33% van de respondenten: "Sporten meer promoten onder kinderen". 
Zie toelichtingen op pagina 20 en verder. 
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Voor een inclusief sportaanbod is het van belang dat er voldoende sportvoorzieningen in de buurt zijn 
voor mensen met een beperking. In de volgende stelling vragen we u om uw mening wat betreft dit 
onderwerp.  

 
Op vraag "4. "Er zijn voldoende sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in mijn buurt."" 
antwoordt 52% van de respondenten: "Weet niet/niet van toepassing". 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer tevreden’ of 

‘Tevreden’ hebben beantwoord. 

 

Let op: laag aantal respondenten. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de sportvoorzieningen voor 
mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 32% van de respondenten: "Geen toelichting". 
Zie toelichtingen op pagina 22. 
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Onderstaande vraag wordt alleen getoond aan respondenten die vraag 4 met ‘Zeer ontevreden’ of 

‘Ontevreden’ hebben beantwoord. 

 
Op vraag "4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de sportvoorzieningen 
voor mensen met een beperking in uw buurt?" antwoordt 41% van de respondenten: "Door de kleine 
hoeveelheid sportvoorzieningen buiten voor mensen met een beperking". 
Zie toelichtingen op pagina 22. 
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3. Bijlage: toelichtingen 

 

1. Welke sport(en) beoefent u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere sport, namelijk: 
• Aikido (vechtsport) 

• Aqua sport 

• Atletiek-onderdelen 

• Basketbal 

• Bodybalance, zwemmen in natuurwater 

• Boksen en bootcamp 

• Bootcamp 

• Cross fit / cardio / interval trainen hardlopen 

• Crossfit 

• Dansen 

• Discgolf 

• Diverse groepslessen 

• Fitness 

• Fitniss 

• Galm 

• Geen 

• Golf (3x) 

• Golf, tennis, padel, squash 

• Handbal 

• Hockey 

• Ik ben lid van een sportclub, maar doe weinig fitness, veel cadio 

• Judo 

• Karate 

• Klaverjassen 

• Minder valide 

• Mtb 

• Nordic Walking 

• Paardrijden 

• Padel, Squash 

• Pilates, gewichtjes 

• Schaatsen 

• Schaken 

• Skeeleren, golf 

• Spinnen 

• Sport buiten de gemeente 

• Tennis (3x) 

• Volleybal 

• Wandelen 

• Zaalvoetbal 

• Zwe 
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• Zwemen 

• Zwemmen (4x) 

• Zwemmen in de zomer 

• Zwemmen in warm water 
 

 

1.1 Waarom sport u? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Alternatief voor uitgaan / kroeg bezoek 

• Fysieke en mentale kracht 

• Hond uitlaten 

• Ik moet. Ik heb slap bindweefsel en mijn spieren moeten mijn gewrichten bij elkaar houden 

• Mentaal ontladen 

• Mobiliteit behouden 

• Om de hond uit te laten 

• Omdat ik het leuk vind en heerlijk vind 

• Ontspanning 

• Plezier 

• Uitlaten hond 

• Voor mijn plezier 

• Waarom. 
 

 

1.1 Waarom sport u niet? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere reden, namelijk: 
• Er zijn geen professionals die mijn hartklachten in de gaten kunnen houden 

• Ernstige ziekte 

• Ik ben te oud 

• Ik doe elke ochtend oefeningen en klus heel veel, geen gram vet dus geen noodzaak tot een 
vereninging waar drinken vaak belangrijker is dan de sport 

• Ik loopt veel. 

• Leeftijd 

• Na het werk kan ik mij er moeilijk toe zetten 
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1.2 Hoe vaak sport u gemiddeld? 
 

Toelichting 
Dagelijks • Ik heb een hondje, dus wandelen doe ik dagelijks. 

• Sporten is in het geval van wandelen en fietsen meer bewegen, 
maar dat is gezien mijn leeftijd (61 - voor mij) prima. 
Handbal is normaal 1 x en soms meerdere keren per week 
(scheidsrechter) 
 

Meerdere keren per week • 6x per week afwisselende sporten 

• Meestal in combinatie met boodschappen doen 
 

Wekelijks • Ik sport alleen in de zomer als het buitenzwembad open is 

• Twee keer in het weekend 
 

Weet niet • Nooit. 
 

 

1.3 Bent u lid van een sportvereniging en/of sportschool? 
 

Toelichting 
Ja, ik ben lid van 
één 
sportvereniging of 
sportschool 

• Ik ben lid van fit for free omdat ie dichtbij is, divers en betaalbaar 

• Oacn-boys 
 

Nee • Geen sportvereniging maar wel bij een erkende yoga lerares die lessen 
geeft. Hoe noem je dat dan, individuele lessen met begeleiding. graag 
erbij vermelden in vraag 1.3 

 

 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Dit hoort niet thuis in deze vraag maar mis een laatste kolom bij dit onderzoek voor 

opmerkingen: allereerst vind ik dit een goed initiatief! Daarnaast heb ik een vraag: Bij de wijk 
het Land stonden één seizoen terug fitnesstoestellen, volgens mij werden die zeer 
gewaardeerd. Wat is de reden geweest om ze weg te halen? 

• Door de tijden van de sportvoorzieningen 

• Fit for free Akkers is een goede gym, over andere gyms heb ik geen idee. 
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• Gratis sportvoorzieningen is mijn niet bekend. 

• Ik maak er geen gebruik van 

• Ik sport bij een zelfstandige in Hellevoetsluis Gewoon Fit van Leonie Bodaan zij heeft meerdere 
dagen en diverse trainingsprogramma's voor div doelgroepen op meerdere locaties 

• Ik sport op medische gronden 

• In mijn omgeving zijn diverse, veilige,  fiets- en wandel mogelijkehden 

• Perfecte yoga school. Voor paardrijden ga ik gemeente uit. 

• Ruimte, geen specifieke voorzieningen nodig 

• Zwembad is dichtbij 
 

 

2.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Er zijn geen professionals die mijn hartklachten in de gaten kunnen houden 

• Ik mis een zwembad dichtbij of in ieder geval zwemmen in natuurwater. 

• Ik mis goede losloop gebieden voor honden 

• Ik zou graag meer gaan zwemmen, maar op de tijden dat het bad beschikbaar is, is er geen 
ruimte om fatsoenlijk te zwemmen. De animo is te groot ten opzichte van de capaciteit. Het is 
eerder een slalom dan zwemmen 

• Locatie 

• Mijn zwemuurtje is opgeheven in het bad. 

• Te weinig mogelijkheden om in de avond te zwemmen 

• Te weinig zwembaden 

• Voetbal verder niets en die leden komen niet eens uit het dorp 

• Voor de jeugd is er van alles, maar 45+ is veel lastiger. Ook de tarieven zijn vaak veel te hoog. 

• Wandelen/joggen enz. door het park is een stuk minder prettig door het gestoorde onderhoud 
met te grote machines, grote lelijke kaalslagen tijdens de snoei en gras maaien 1 keer per 
kwartaal met kettingen. Het park wordt steeds verziek en moet maanden daarna herstellen. 
Onderhoud kan ook op een normale manier en duurzaam. 

 

 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Andere manier, namelijk: 
• Aan mij betalen 

• Aanleg tennis; volleybalveld:organiseren straatteams voor alleirlei spiorten; jeudeboules 
wedstrijden; wandelclubs organiseren; fietstochten organiseren;etc. 

• Aanleggen van een discgolfbaan in Spijkenisse 
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• Acties doen waarbij kennis gemaakt kan worden met sporten, evenement bijvoorbeeld bij 
spijkfestival of healthyfestSpijkenisse 

• Buitensport locaties vergroten, 

• Gehandicapten geen driewielfiets weigeren omdat ze een auto hebben 

• Goede en duidelijke wandelroutes uitzetten 

• Goedkoper maken voor de minima 

• Gratis drinkwatervoorziening op de paden waar veel gefietst en gelopen wordt. Sporttoestellen 
aan de Maasboulevard clusteren zoals Beatrixpark Schiedam 

• Ik vind niet dat de gemeente mensen moet stimuleren om te sporten. Dat vind ik geen 
gemeentelijke taak. Mensen moeten dat zelf beslissen. 

• Ik zou graag willen banen zwemmen, maar dat is veel te duur voor een minima 

• In de parken en fit parcour te realiseren. En wandelpaden door héél Spijkenisse aansluitend te 
maken. 

• Meer sportfaciliteiten in het buitengebied zoals klim en klauteren,  coopertest aan etc. 

• Meer sportvoorzieningen buiten 

• Mensen met lage inkomens financieel ondersteunen 

• Over zichtelijke wandelroutes want je kunt hier in omgeving Spijkenisse bers goed wandel. 
Alleen zie ik geen routen of een wandelapp van de omgeving. 

• Plaats (hufter proef) fitnes tools. Deze zijn vrij toegankelijk en men hoeft dan niet een duur 
sportschool abbonement te nemen. 

• Professionele hulp voor medische klachten to te voegen 

• Rekening laten houden met visuele handicap 

• School zwemen 

• Sporten zonder verevinigingsverband leuker een aangenamer maken, parcour door park enz. 
Veel goedkoper dan dure clubs met graaigrage leiding 

• Subsidiëren, zelf heb ik de leiding over een wandelgroepje bij de SWO = gratis. Voor enkele 
mensen heel belangrijk, anders zouden ze niet komen. 

• Verplichte zwemlessen weer koppelen aan school. 

• Wandel routes vergroten 

• Warm water zwemmen mogelijk maken 

• Weet niet of het gebeurt maar kinderen kennis laten maken met verschillende sporten door 
keuzeopties te geven. Bijvoorbeeld, kinderen mogen kiezen uit een zes-tal opties die ze dan 
gedurende 4 weken achter elkaar gaan beoefenen in overleg met de sportclubs 

 

 

3. Wat kan de gemeente volgens u doen om inwoners te stimuleren (meer) te 
sporten? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Toelichting 
• Dit mbt het zaalvoetbal in Spijkenisse en omgeving 

• Er is in onderzoek gebleken dat een paar % blijft sporten met een stimulerende aanmoediging  
Als bv er een start up budget vrijkomt om mensen kosteloos te laten proeven zullen ze hier 
naderhand voor willen gaan betalen om te blijven sporten  
Het moet vanuit de persoon zelf komen  
Dit geeft het idee dat de persoon er zelf voor gekozen heeft 
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• Ieder park fitness aparatuur of ern fitness route creëren en méér wandelpaden aaneengesloten 
door Spijkenisse en de weilanden. Nét als in Nijmegen. 

• Ik ben niet voor dwingen, iedereen moet zelf weten wat hij/zij wilt. Maar ik zou dus wel meer 
begeleiding bij Fitness willen, maar kan een personel trainer niet betalen. 
Toch zou ik en vele anderen oudere sporters daarmee geholpen zijn 

• Juist sportverenigingen motiveren om samen iets neer te zetten! 

• Mensen weten wat ze willen en kunnen. Wat ze tegenhoud is de prijs. De gemeente is heel 
goed in het achterhouden van leuke aanbiedingen voor mensen met een smalle beurs. Stel je 
voor dat de minima weet waar ze allemaal bij ondersteund kunnen worden. Als je het zelf niet 
verzin of navraag, krijg je niets. Als ik alles had ontvangen waar ik recht op had, had mijn leven 
er veel beter uitgezien. 

• Sommige zijn liever lui dan moe 

• Subsidiëren, zelf heb ik de leiding over een wandelgroepje bij de SWO = gratis. Loop zelf met 
een rollator! Voor enkele mensen heel belangrijk, anders zouden ze niet komen. Zou graag zien 
dat bijvoorbeeld Valpreventie en oefeningen om meer en beter te bewegen speciaal gericht op 
minder mobiele ouderen wekelijks op meerdere plekken  in Nissewaard zonder kosten 
aangeboden werd. Dit bespaart waarschijnlijk veel geld aan te voorkomen zorgkosten. 

• Zwemlessen weer verbinden aan de scholen, een vaste gymdocent per school financieel te 
betalen uit gemeenten/overheids potje, zodat er elke dag sport spelenderwijs aangeboden kan 
worden, naast gezonde lunch in verplicht overblijf. Met uitleg en een gezond ontbijt voor 
iedereen. 

 

 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) tevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk 
• Op de sportschool waar ik zit wordt er goed omgegaan met sporters met een beperking 

 

 

4.1 Kunt u kort toelichten waarom u (zeer) ontevreden bent over de 
sportvoorzieningen voor mensen met een beperking in uw buurt? 
(Meerdere antwoorden mogelijk) 
 

Anders, namelijk: 
• Er is nergens oudere warm water zwemmen mogelijk 

• Financieel 

• Geen aanbod en driewielfiets werd geweigerd want je hebt een auto 

• Ik ben bijvoorbeeld incontinent van ontlasting, maar zwemmen is eigenlijk de beste manier om 
mijn gewrichten te ontzien en tóch mijn spieren te versterken. Er zijn in Spijkenisse opvallend 
veel mensen met Ehlers-Danlos die veel baat zouden hebben bij een goed toegankelijk en 
verwarmd zwembad. En waar je niet raar aangekeken wordt omdat je incontinent bent. 
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• Welke voorzieningen en waar? 

• Zijn er niet in het buitengebied, is voor deze doelgroep vervelend maar naar mijn idee te 
ingrijpend in het buitengebied om hier iets in te kunnen betekenen 
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4. TipNissewaard 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving. Politici gooien wel eens een balletje op en luisteren wat de reacties zijn. Luisteren ze 

dan ook echt? Hoe vaak hoor je: ze doen maar, ze luisteren toch niet naar ons? 

Groot Nissewaard en Toponderzoek willen de betrokkenheid van de inwoners van Nissewaard 

vergroten. Via het panel TipNissewaard.nl kunnen alle inwoners van Nissewaard hun mening kenbaar 

maken over onderwerpen die leven in hun samenleving. 

Op www.tipnissewaard.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipNissewaard is een gemeenschapspanel, 
opgezet vanuit de gemeenschap. Heeft u vragen 
over dit initiatief, dan kunt u deze altijd stellen 
aan enquete@toponderzoek.com. Het is ook 
mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 
voor peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

 

TipNissewaard maakt het gemakkelijk om 
zonder veel moeite je zegje te doen! 

 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Duurzaamheid’, ‘Parkeren’ en ‘Vuurwerk’. 

 

 

http://tipnissewaard.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipnissewaard
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipnissewaard.nl/onderzoeksresultaten
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5. Toponderzoek 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Herstraat 20  
5961 GJ Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/

